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vjenčanja MODA 

treba biti usklađeno s vjenčanicom, barem u 
bojama i kroju, ali i nekim sitnim detaljem, no i 
sa stilom te cjelokupnom tematikom vjenčanja. 
Ako je vjenčanje tradicionalno i svečano, onda 
bi i odijelo trebalo biti klasično. Mladoženje 
obično odabiru frak, smoking ili svečano odi-
jelo. Uz odijelo se često nosi i prsluk koji je od 
istog ili svjetlijeg materijala, najčešće od svile, 
a neizostavan detalj su kravata ili leptir-mašna, 
koji u konačnici može popraviti ili pokvariti opći 
dojam ako je loše odabran. Detalji uvijek da-
ju svečaniji dojam, a i čine svakog muškarca 
otmjenijim. Cipele bi trebale biti u istoj nijansi 
kao i odijelo, no ponekad je čak preporučljivo 
da budu čak i malo tamnije. 

Detalji su važni
Remen je također vrlo važan dio modnog 
accessoirea svakog mladoženje. Poželjno 
je da je u istoj nijansi kao i cipele ili pak 
još tamniji. Mora biti elegantan, s manjom, 
diskretnom kopčom. Remeni, koji su neizo-
stavni detalj ne samo na vjenčanju, nego i u 
svakodnevnom odijevanju muškaraca, imaju 
vrlo dugu povijest pa su se tako prve verzije 
remena pojavile još u brončanom dobu, no 
kao modni dodatak prvi se put javljuju u sred-

njem vijeku. Remeni su odigrali važnu ulogu 
i na vojnim uniformama pa su tijekom Prvoga 
svjetskog rata oficiri nosili remene koji su se 
nazirali ispod njihovih gornjih kratkih jakni. 
Tijekom 20-ih godina prošlog stoljeća remeni 
su počeli dobivati važno mjesto i u svakod-
nevnoj modi pa ih počinju nositi i muškarci u 
civilu. Za vjenčanje je najbolje odabrati remen 
od kvalitetne kože, a iako je iznimno bitan za 
cjelokupni dojam, ipak ne bi smio biti previše 
dominantan u kompletnom izgledu. 

Odaberite svoj stil
Što se samog sakoa tiče, na lijevu stranu se 
može staviti rubac u džepić koji može biti u 
nijansama mladenkina buketa ili neke druge 
boje koja prevladava na ostalim detaljima s 
vjenčanja. Ako je vjenčanje na otvorenome, 
i odijelo bi trebalo biti ležerno. Uvijek je naj-
važnije da se mladoženja u odijelu osjeća 
ugodno, da mu dobro stoji i da u njemu može 
plesati cijelu noć. Odijelo koje loše stoji uoč-
ljivo je već izdaleka i može narušiti cjelokupan 
dojam. Od drugih detalja na odijelu poželjno 
je na hlačama imati manžete, koje bolje stoje 
visokim muškarcima, a hlače bez manžeta iz-
dužuju figuru ako je mladoženja niskog rasta. 

Dužina rukava također treba biti odgovarajuća 
kako mladoženja ne bi izgledao kao da je po-
sudio tuđe odijelo. Ako rukav pokriva manžetu 
košulje, to znači da je predugačak. Trebao 
bi tek dodirivati bazu palca, otkrivajući 2 do 
4 cm dužine manžete. Tradicionalni američki 
kroj sakoa s dva gumba, koji je dugo bio po-
pularan, sada je zamijenjen sakoima koji su 
malo uži i imaju tri ili četiri gumba. No, klasični 
stil s dva gumba i dalje se često nosi. Uvijek 
treba odabirati modele s užim pojasom koji 
će naglasiti izgled tijela. Vitki i lijepo građeni 
mladoženje trebali bi naglasiti čiste linije odi-
jela bez ikakvih nabora i nepotrebnih detalja.  
Ako je vjenčanje manje formalno, ali je riječ o 
večernjoj ceremoniji, odličan je odabir tamni 
smoking i leptir-kravata uz prsluk. Košulja bi 
trebala biti bijela, i to klasičnog ovratnika. Za 
ljetna vjenčanja i tropske ambijente najbolji su 
odabir bijela večernja odijela. Ako je vjenčanje 
pak formalna dnevna ceremonija, prikladni su 
smokinzi, upotpunjeni košuljom klasična ovrat-
nika, prslukom ili kravatom klasična vezivanja. 
No, najvažnije da je mladoženja opušten u 
svom odijelu, da mu lijepo stoji i da jednostav-
no uživa u svom posebnom danu, jednako kao 
i mladenka! 

Odijela, Martin Arbanas

Obično se kaže kako svaka 
djevojka na svom vjenčanju 
želi izgledati poput kakve 
moderne princeze, no kada 
je o odabiru odijela riječ, 
svaki mladoženja želi, 

u najmanju ruku, 
izgledati kao 
James 
Bond.


